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0BI. 1BSCOPUL: 

De a asigura calitatea la interpretarea și raportarea  rezultatelor testului antiglobulinic indirect. 
2BII. 3BREAGENŢI, MATERIALE, STANDARDE, TEHNICA ŞI ECHIPAMENT: 
4B2.1. ECHIPAMENT NECESAR 
 Nu se aplică  
5B2.2. MATERIALE CONSUMABILE 
 Nu se aplică 
6B2.3. ALTE MATERIALE 
 Nu se aplică 
7BIII. 8BÎNREGISTRAREA ŞI RAPORTAREA REZULTATELOR: 
 Formular pentru hemotransfuzie  

Registru de evidenţă  a  examinărilor compatibilitate sînge/componente sanguine 
Formular de raportare a examinărilor imunohematologice 

9BIV. 10BPROCEDURA: 
4.1 Raportați testul antiglobulinic indirect negativ atunci cănd lipsește aglutinarea eritrocitelor 

donatorului  cu plasma pacientului (în cazul transfuziei de componente eritrocitare) ce indică 
faptul că nu sunt prezenți careva anticorpi antieritrocitari atăt în sîngele pacientului, căt și în 
unitatea de component sangvin. Componentele sangvine testate sunt compatibili și urmează a 
fi eliberate pentru transfuzie. 

4.2 Raportați testul antiglobulinic indirect pozitiv cănd este prezentă aglutinarea eritrocitelor 
donatoruliui cu plasma pacientului (în cazul transfuziei de componente eritrocitare) ce indică 
faptul că sunt prezenți careva anticorpi antieritrocitari atătt în săngele pacientului căt și în 
unitatea de component sangvin. Componentele sangvine testate cu rezultat pozitiv nu se 
consideră compatibile și urmează a nu se elibera pentru transfuzie. 
Atenție: toate mostrele de sănge a pacienților cu rezultat pozitiv în TAI necesită a fi 
investigate în continuare prin etapa de detecție a anticorpilor antieritrocitari.   

4.3 Trimiteți mostra (-ele) la laboratorul imunohematologic regional, pentru investigare mai 
detaliată, dacă este cazul. 

4.4 În situații urgente se va recurge la procedura  standard ” Eliberarea de urgență a unităților de 
componente eritrocitare”. 

V. REFERINŢE 
 11BCLELLAND Mc, E. PIRIE, FRANKLIN IM et al., Manualul european de utilizare 

raţională a sângelui, Scoţia 2010, 64 p. 
ROBACK J.D., COMBS, M.R, GROSSMAN B.J. et al., Manualul tehnic şi 
standardele pentru băncile de sânge şi serviciile de transfuzie, ediţia 17, Bethesda, 
Maryland,2012,1039 p.   
CORCIMARU I., CEBOTARI S., BORŞ M., Ghidul naţional în transfuziologie, 
Chişinău 2011, 126 p. 

 

VI. ANEXE 
 Nu se aplică. 
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